
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia nove do mês de março do ano dois mil e vinte e 

seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Sexta (6ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de março de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); e encontrava-

se ausente o Vereador Marcos Antônio Franco (14), conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta para que procedesse à leitura de um 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

2 

trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando 

por iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário, conforme 

Artigo 122, § 3, do Regimento Interno vigente, a Ata da 4ª 

Sessão Ordinária, realizada em 23 de fevereiro de 2026, a 

qual, depois de achada conforme, foi devidamente assinada, 

conforme Artigo 122, § 7, do já citado Regimento, pelos 

Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente deu ciência à Casa sobre o 

Ofício n.º 04/2026 do Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, solicitando a própria saída da Comissão de Justiça e 

Redação. Posto isso, o Sr. Presidente, conforme o Regimento 

Interno, disse que a vaga ficará com o partido União Brasil, 

questionando a possibilidade de preenchimento junto ao 

Vereador Márcio Evandro Ribeiro, o qual consentiu. Na 

sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa por meio de 

leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 15 de 2026, de 

autoria do Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino, “Instituindo a política municipal de promoção e 

bem-estar animal em parques e praças com grande circulação, 

mediante implantação de pontos de hidratação e alimentação 

animal, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 18 de 2026, de autoria da 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo o Programa de Descentralização da Vacinação 

Antirrábica no Município de Mogi Mirim e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 

19 de 2026, de autoria do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, “Instituindo o Programa “Terezinha Donizete da 

Silva”, que dispõe sobre a obrigatoriedade de parada segura 

para desembarque de mulheres em locais seguros no transporte 

coletivo público do Município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 
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20 de 2026, de autoria do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, “Dispondo sobre a vedação de nomeação para 

cargos e funções públicas, no âmbito do Município de Mogi 

Mirim, de pessoas condenadas pela prática de violência contra 

a mulher, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 5. Projeto de Lei nº 21 de 2026, de autoria do 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, “Dando 

denominação oficial à Rua Projetada 16, localizada no 

Loteamento Residencial Parque Cidade de “RUA ALBERTO 

DELATORRE””; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo 

que os Requerimentos e as Moções sejam votados Em Bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado pela maioria dos presentes. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa: Requerimento Nº 91/2026 - Assunto: 

REQUER JUSTIFICAR A FALTA DO VEREADOR 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026, REALIZADA NO 

DIA 02 DE MARÇO DE 2026, CONFORME ATESTADO 

MÉDICO EM ANEXO, COM FUNDAMENTO NOS 

ARTIGOS 81, INCISO I, ALÍNEA “A”, 156, INCISO I, E 

167, § 1º, TODOS DA RESOLUÇÃO Nº 276/2010 – 

REGIMENTO INTERNO. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por todos os 

presentes. Requerimento Nº 84/2026 - Assunto: 

REQUEREMOS MUDANÇA DO LOCAL DA SESSÃO 

SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULOS DO CIDADÃO 

MOGIMIRIANO, A SER REALIZADA NO DIA 27 DE 

MARÇO DE 2026 ÀS 19H00, PARA O SALÃO DE 

EVENTOS DO CLUBE MOGIANO. Autoria: MESA 

DIRETORA 2025/2026. Requerimento Nº 92/2026 - Assunto: 

REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM AO DIA 

INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN, A SER 
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REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO DE 2026, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM. 

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Colocados a 

votos, em sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados, 

Em Bloco, por todos os presentes. A seguir, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa: Moção Nº 54/2026 

- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS PARA O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA MULHER PELA REALIZAÇÃO DO 

EVENTO: “ENTRE ELAS, MULHERES QUE FAZEM 

HISTÓRIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Moção Nº 55/2026 - Assunto: MOÇÃO HONROSA 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A 

ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PROMOÇÃO À IGUALDADE RACIAL 

(CMPIR) REALIZADA NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 

2026. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 56/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE 

SILÊNCIO DO SENHOR DANIEL LUCCAS DE FREITAS, 

AOS 49 ANOS, OCORRIDO EM 02 DE MARÇO DE 2026. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 

57/2026 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS BOMBEIROS 

MUNICIPAIS MARCOS VINÍCIUS DE OLIVEIRA E 

LEANDRO BUENO DE OLIVEIRA, PELA REALIZAÇÃO 

DA PALESTRA DE PRIMEIROS SOCORROS 

MINISTRADA JUNTO ÀS EDUCADORAS E DEMAIS 

COLABORADORES DO LAR INFANTIL ANINHA, NA 

DATA DE 18 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 58/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE APOIO À NOTA DE REPÚDIO EMITIDA 

PELA FRENTE PARLAMENTAR EVANGÉLICA, EM 

RAZÃO DA DECISÃO DA JUSTIÇA DO ESTADO DE 

MINAS GERAIS QUE ABSOLVEU UM HOMEM DE 35 

ANOS ACUSADO DE ESTUPRO DE VULNERÁVEL 

CONTRA UMA CRIANÇA DE APENAS 12 ANOS DE 
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IDADE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Moção Nº 59/2026 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR REGINALDO SALVADOR DUARTE, 

OCORRIDO DIA 05 DE MARÇO DE 2026. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA E OUTROS. Colocadas a votos, 

em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em Bloco, por 

todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, registrando seu voto 

contrário ao Requerimento n.º 100/2026. A seguir, o Sr. 

Presidente fez a leitura do Edital de Convocação n.º 1 de 

Sessão Solene, a qual ocorrerá no dia 27 de março de 2026, às 

19h, no salão de eventos do Clube Mogiano. Em seguida, o Sr. 

Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 69/2026 - Assunto: Reitera ao Prefeito 

Municipal a Indicação nº 84/2025, que solicita providências 

urgentes para pavimentação e implantação de galeria pluvial 

na Rua Ampério Sia, Jardim Flamboyant, e requer 

apresentação de cronograma de execução das ações. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 85/2026 - Assunto: REITERA 

SOLICITAÇÃO FEITA ATRAVÉS DA INDICAÇÃO 

NÚMERO 882 DE 2025, AO QUAL SOLICITEI A 

LIMPEZA DA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA 

SANTA CRUZ, NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Requerimento Nº 86/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE A 

APLICAÇÃO DOS RECURSOS DA EMENDA 

IMPOSITIVA Nº 41190003 DE AUTORIA DA DEPUTADA 

FEDERAL MARIA ROSAS (REPUBLICANOS), 

DESTINADA PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE 

SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

87/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS 

DA EMENDA IMPOSITIVA Nº 2024.264.59478, DE 

AUTORIA DO DEPUTADO ESTADUAL RUI ALVES 
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(REPUBLICANOS) E DESTINADA PARA CUSTEIO EM 

SAÚDE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 88/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS CONDIÇÕES ESTRUTURAIS 

DO PRÉDIO QUE ABRIGA A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 89/2026 - Assunto: REITERO A 

INDICAÇÃO Nº 1004/2025, SOLICITANDO 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E REPAROS NA 

ESTRUTURA DA CAIXA D'ÁGUA DA CEMPI 

PEDAGOGA GÉSSIA CRISTINA CRUZ MAZON, 

LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM PAULISTA, NA 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 90/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A AQUISIÇÃO DE NOVOS 

COLCHÕES PARA AS SALAS DE BERÇÁRIO E 

MATERNAL DA CEMPI “PROFESSORA DIRCE 

APARECIDA JANUÁRIO LENHARI”, BAIRRO JARDIM 

EUROPA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 93/2026 - Assunto: 

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE ATUAL 

SITUAÇÃO DAS OBRAS ANTIENCHENTES 

EXECUTADAS NO BAIRRO MARIA BEATRIZ NO ANO 

DE 2025, E QUE FORAM DESTRUÍDAS PELAS 

RECENTES CHUVAS. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR E CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 

94/2026 - Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E DO SETOR DE FISCALIZAÇÃO, ENCAMINHE 

CÓPIA DAS NOTIFICAÇÕES REALIZADAS AOS 

PROPRIETÁRIOS DOS IMÓVEIS LOCALIZADOS NA 

RUA ANTÔNIO MORENO PEREZ, NO BAIRRO MARIA 

BEATRIZ, REFERENTES À OBRIGAÇÃO DE 

CONSTRUÇÃO DE MUROS E CALÇADAS (PASSEIO 

PÚBLICO). Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 95/2026 - Assunto: REQUEIRO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 
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SILVA, INFORMAÇÕES REFERENTES AO PROCESSO 

Nº 001046.100025/2024-24, QUE TRATA DA 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE 

CALÇADAS EM CONCRETO EM DIVERSOS PONTOS 

DO MUNICÍPIO. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 96/2026 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AS 

SECRETARIAS COMPETENTES ESTUDEM E 

INFORMEM A POSSIBILIDADE DE RETOMAR E 

MEDIÇÃO DO INDICE DE MASSA CORPORAL DOS 

ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Requerimento Nº 97/2026 - 

Assunto: REQUER À SECRETARIA COMPETENTE, 

INFORMAÇÕES SOBRE DIAGNÓSTICO DO ESTADO 

FITOSSANITÁRIO DOS INDIVÍDUOS ARBÓREOS DAS 

PRAÇAS JARDIM VELHO E SÃO JOSÉ. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Requerimento Nº 98/2026 - 

Assunto: REITERO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, A 

INDICAÇÃO Nº 606/2025 PARA PROVIDÊNCIAS 

URGENTES VISANDO À MANUTENÇÃO DAS 

ESTRADAS RURAIS E LIMPEZA DAS CANALETAS DE 

ESCOAMENTO DE ÁGUA NAS CHÁCARAS BOA 

VISTA. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 99/2026 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE REALIZEM 

ESTUDOS TÉCNICOS VISANDO MELHORAR O 

TRÂNSITO NA RODOVIA DOS AGRICULTORES, 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Requerimento Nº 100/2026 - Assunto: Reitera ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal informações e 

providências quanto à possibilidade de encaminhamento de 

Projeto de Lei visando à alteração da nomenclatura da Guarda 

Civil Municipal para Polícia Municipal, considerando a 

evolução do entendimento constitucional e legislativo acerca 

da atuação das Guardas Municipais no sistema de segurança 

pública. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 
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CRUZ PALOMINO E WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 101/2026 - Assunto: SOLICITA AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, 

ENCAMINHE INFORMAÇÕES SOBRE A AQUISIÇÃO 

DAS MÁQUINAS DE HEMODIÁLISE DESTINADAS À 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM E 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO COLETOR TRONCO DE 

ESGOTOS, OBJETO DE FINANCIAMENTO 

CONTRATADO PELO MUNICÍPIO. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 123/2026 - Assunto: Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a adoção de 

providências urgentes para implantação de postes de 

iluminação pública em toda a extensão da Rua Dr. Natal do 

Nascimento Vargas, com especial atenção à altura do nº 461, 

esquina com a Rua Sebastião Gasparini, no Bairro Chácaras 

São Marcelo. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 124/2026 - Assunto: Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a implantação 

urgente de poste(s) de iluminação pública em frente à 

Instituição ICA, Avenida Brasília, nº 350, Nova Mogi, em 

razão da ausência de iluminação adequada e do risco à 

segurança de crianças, adolescentes, pais e professores. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 125/2026 - Assunto: Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a adoção de 

providências urgentes para corte de mato e roçagem na área 

localizada na Rua Levy Braga Ferrão, altura do nº 190 

(fundos), Jardim Califórnia, e adjacências com a Avenida 

Nelson Patelli. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 138/2026 - Assunto: Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, através da Secretaria de Mobilidade Urbana e 

Secretaria de Obras, estudos técnicos para implantação de 

redutor de velocidade (lombada ou valeta) na Avenida da 
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Saúde, altura do nº 1240, Bairro Saúde. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

149/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, EM 

ATENDIMENTO AO APELO DA POPULAÇÃO, A 

NECESSIDADE DE REFORÇAR A SEGURANÇA NO 

TERMINAL RODOVIÁRIO. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 150/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE PROVIDÊNCIE A 

LIMPEZA DO MATO E MELHORIAS NO BOSQUE DO 

COMPROMISSO LOCALIZADO NO PARQUE DO 

ESTADO II, NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 151/2026 - Assunto: REITERO 

INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

PARA REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE 

PARA A IMPLANTAÇÃO DE CENTRO DE REFERÊNCIA 

ESPECIALIZADO PARA POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO 

DE RUA (CENTRO POP). Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Indicação Nº 

152/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Doutor Paulo de Oliveira e Silva, estudos visando a 

Implantação de Serviço de Acolhimento e Apoio às Famílias 

de Pessoas em Situação de Rua. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Indicação Nº 

153/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O 

IMEDIATO FECHAMENTO DO BURACO EXISTENTE 

NA RUA VEREADOR ANTÔNIO FRANCO BARBOSA 

JÚNIOR, NO CRUZAMENTO COM A AVENIDA NELSON 

PATELLI, NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA – REGIÃO 

OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 154/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 
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SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A MANUTENÇÃO E O REPARO DAS 

INFILTRAÇÕES EM TETOS E PAREDES DO PRÉDIO DO 

CEMPI PROFESSORA DIRCE APARECIDA JANUÁRIO 

LENHARI, NO BAIRRO JARDIM EUROPA – REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 155/2026 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE “ÁREA DE 

ESPERA” PARA MOTOCICLETAS NOS PRINCIPAIS 

SEMÁFOROS DA CIDADE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA E JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI. 

Indicação Nº 156/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE 

PROVIDÊNCIE A COLOCAÇÃO DE AREIA NA QUADRA 

DE AREIA INTERNA DO COMPLEXO ESPORTIVO 

OCILIO ROTOLLI “ARENA GERALDÃO”, NESTA 

CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

157/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO NA RUA ANTÔNIO MORENO PEREZ, NO 

BAIRRO JARDIM MARIA BEATRIZ – REGIÃO SUL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E CINOÊ 

DUZO. Indicação Nº 158/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA PRAÇA 

PADRE JOSÉ TEÓFILO ALBEJANTE, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARQUE ESPERENÇA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 159/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 
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INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

MANUTENÇÃO E O REPARO DOS VIDROS 

QUEBRADOS DAS SALAS, BANHEIROS E PORTAS DO 

CEMPI PROFESSORA DIRCE APARECIDA JANUÁRIO 

LENHARI, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM 

EUROPA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 160/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NECESSIDADE DE 

REPAROS NOS CHUVEIROS QUE NÃO FUNCIONAM 

CORRETAMENTE NAS SALAS DO BERÇÁRIO, O QUE 

COMPROMETE A HIGIENIZAÇÃO E O BEM-ESTAR 

DAS CRIANÇAS, CEMPI PROFESSORA DIRCE 

APARECIDA JANUÁRIO LENHARI BAIRRO JARDIM 

EUROPA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 161/2026 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA SILVA, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NOS RETORNOS 

EXISTENTES NA RUA ARIOVALDO SILVEIRA 

FRANCO. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação 

Nº 162/2026 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, 

SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE PODA DAS 

ÁRVORES EXISTENTES NO CANTEIRO CENTRAL DA 

AVENIDA PEDRO BOTESI. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 163/2026 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE PODA DAS 

ÁRVORES EXISTENTES NA ESTRADA FRANCISCO 

ANTÔNIO VOMERO, DEFRONTE AO Nº 1010. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 164/2026 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 
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JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE 

OBRAS DE REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 9 DE JULHO. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 

165/2026 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIA COMPETENTE 

QUE REALIZE UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A 

IMPLEMENTAÇÃO DE UM CRONOGRAMA DE 

VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA ITINERANTE OU 

AGENDADA DIRETAMENTE NAS UNIDADES BÁSICAS 

DE SAÚDE (UBS) DO MUNICÍPIO. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Indicação Nº 

166/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA ESTRADA 

MUNICIPAL ORLANDO ARRUDA, PRÓXIMO AO 

CONDOMÍNIO JARDIM AEROPORTO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 167/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA DAS MARGENS DA ESTRADA 

MUNICIPAL ORLANDO ARRUDA, PRÓXIMO AO 

CONDOMÍNIO JARDIM AEROPORTO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 168/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO NO ACESSO DA RODOVIA LUIS 

GONZAGA AMOEDO DE CAMPOS COM A ESTRADA 

MUNICIPAL ORLANDO ARRUDA, PRÓXIMO AO 

CONDOMÍNIO JARDIM AEROPORTO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 169/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO 

LOCALIZADO NA RUA HENRIQUE STORT, NO JARDIM 

MARIA BEATRIZ. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 170/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E 

DESOBSTRUÇÃO DOS PASSEIOS PÚBLICOS DAS 

ÁREAS VERDES DO PARQUE DAS LARANJEIRAS. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

171/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 
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A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA MASSA 

ASFÁLTICA DA RUA LÁZARO DE MACEDO NO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 172/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA 

DAS MARGENS DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO DO 

JARDIM PLANALTO À RODOVIA SENADOR ANDRÉ 

FRANCO MONTORO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 173/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA 

NOS ARREDORES NO PONTO DE ÔNIBUS 

LOCALIZADO PRÓXIMO A PONTE DA AVENIDA 

EXPEDITO QUARTIERI. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 174/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E 

INSTALAÇÃO DE ABRIGO NO PONTO DE ÔNIBUS 

LOCALIZADO NA ÁREA VERDE DA RUA JOSÉ 

REZENDE DA MOTA, EM FRENTE A QUADRA XX, NO 

PARQUE DA LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 175/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO MANUTENÇÃO 

NA MASSA ASFÁLTICA DA RUA MILTON DA 

SILVEIRA PEDREIRA QUE APRESENTA SINAIS DE 

EROSÃO, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de Negócios 

Jurídicos, em nome de Adriana Tavares de Oliveira Penha, 

Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 8 de 2026. 

Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em 

nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, referentes 

aos Requerimentos n.ºs 24 e 54 de 2026. Resposta da 

Secretaria de Desenvolvimento Rural, em nome de Valdir Luiz 

Biazotto, Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 40 

de 2026. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 9 de março de 2026. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 
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quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 17h48, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

1. Projeto de Lei Nº 175/2025, de autoria dos Vereadores 

WAGNER RICARDO PEREIRA E CINOÊ DUZO, 

"INSTITUI O PROGRAMA ‘ZERÃO ATIVO’ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, dizendo que, no primeiro turno, já foi 

exposta a importância do projeto, porém frisou que o projeto 

visa fomentar o esporte, a atividade e o lazer por meio da 

disponibilização de vias para atividades físicas, como 

exemplo, citou a lagoa do Taquaral, onde as vias são fechadas 

em alguns horários para serem praticadas atividades físicas. 

Ressaltou que a cidade precisa aproveitar melhor o espaço do 

Zerão, transformando-o num ponto turístico. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, agradecendo ao Vereador 

Wagner pela participação como coautor do projeto. Ressaltou 

que o Zerão é sinônimo de qualidade de vida, tendo tudo a ver 

com o projeto em questão. Sugeriu que a exploração do 

turismo no lago poderia ter recurso revertido para a própria 

preservação do local. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 175/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Lei Nº 165/2025, de autoria do Vereador MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, "INSTITUI 

O PROGRAMA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO E 

PARCERIA PARA A EMPREGABILIDADE DE MÃES 

ATÍPICAS NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação e Parecer Conjunto das Comissões de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino, citando que o projeta está sendo 

pautado justamente na semana do dia internacional da mulher. 

Destacou a honra de ter homenageado a Marcela Secchinatto, 

que representa muitas mães que travam lutas invisíveis. 

Salientou que o projeto busca atingir mulheres que dedicam 

grande parte de suas vidas aos cuidados de filhos que 

necessitam de acompanhamento constante. Afirmou que a 

proposta não é assistencialismo, mas sim valorização, 

oportunidade e inclusão produtiva. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que o 

tema é muito importante, que precisa cada vez mais avançar na 

direção de dar qualidade de vida a um determinado setor da 

sociedade. Finalizou parabenizando o Vereador Manoel 

Palomino pelo projeto. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 165/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação o 

Requerimento n.º 102/2026, que requer adiamento do Projeto 

de Lei Nº 186/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado pela maioria dos presentes. 

Posteriormente, o Sr. Presidente colocou em votação o 

Requerimento n.º 104/2026, que requer adiamento Projeto de 

Lei Complementar Nº 31/2025. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o Requerimento foi aprovado pela maioria dos 

presentes. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. 

Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada 

à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, comentando sobre as ruas da cidade, que são 

motivos de críticas por parte da população. Citou o caminhão 

de lixo de caiu num buraco no Mirante e criticou o reparo de 

vias em certos locais. Comentou que o pessoal no Maria 

Beatriz está tendo diversos problemas por conta das chuvas. 

Salientou que as pessoas podem ter seus veículos danificados 
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por conta disso e depois podem ingressar com ações contra a 

Prefeitura. Comentou que fez um protocolo pedindo adiamento 

da frente parlamentar em defesa da escola cívico-militar por 

conta de conflito na agenda dos deputados convidados. Frisou 

que fez um requerimento pedindo informações sobre a 

hemodiálise, na Santa Casa, citando o empréstimo aprovado 

nesta Casa, o qual até o momento não foi usado para trocar as 

cadeiras no local. Citou a reunião da frente parlamentar do 

agronegócio, na semana passada, na qual estiveram presentes o 

Deputado Lucas Bovi, vários produtores rurais, representantes 

das policias, dentre outros. Disse que ficou muito preocupado 

com o atentado ocorrida na Havan e que é muito importante 

achar os causadores desse caos. Fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que em 2023 foi 

feito um projeto para instalar um centro especializado em 

cuidar de mulheres grávidas de alto risco. Comentou que, por 

vezes, a mulher em gravidez de risco negligencia a própria 

situação por não ir fazer exames e não passar com psicólogo, 

quando necessário. Dessa forma, ressaltou que haver tudo 

centralizado num local facilitaria esses cuidados. Agradeceu 

ao moto clube Insanos, que ajudou em tudo na realização do 

evento. Agradeceu aos coordenadores do Clube São José, às 

bandas participantes, ao pessoal do food truck, ao serviço de 

bar, aos participantes, aos Vereadores e aos Secretários que 

participaram. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, parabenizando os Vereadores Mara e 

João pela realização do evento em prol do Paulinho. Salientou 

que o projeto apresentado hoje sobre a criação do espaço 

criança na Câmara visa dar um espaço seguro às crianças, 

ampliando a participação da comunidade na Câmara. Citou o 

caso envolvido o à época Vereador Tiago em que o conselho 

tutelar foi chamado para as mães que estavam na Casa lutando 

contra o racismo. Citou o projeto apresentado intitulado 

programa Terezinha, que dispôs sobre a obrigatoriedade da 

parada segura em transporte coletivo. Citou também o projeto 

que afetará aqueles que cometem crimes contra mulher. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

dizendo que seu trabalho de fiscalização se torna 
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encaminhamentos. Citou as indicações n.ºs 154, 159 e 160 de 

2026, as quais se referem a infiltrações, vidros quebrados e 

chuveiros em mal funcionamento. Salientou que esteve com o 

Vereador Cinoê para verificar uma denúncia de falta de 

chuveiro quente para ser usado em bebês, além de observar 

outras demandas na CEMPI Prof.ª Dirce Linhares. Disse que 

verificou, junto com o Vereador Cinoê, uma obra na região sul 

que não teve o efeito desejado na contenção de enchentes. 

Finalizou dizendo que hoje completa 108 dias de bloqueio na 

página do Prefeito. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, comentando sobre a lei relacionada ao bairro 

Chácaras São Marcelo e frisando que a lei deu certo, citando 

casos em que moradores estão ganhando suas causas na 

justiça. Comentou que as obras no bairro Maria Beatriz não 

surtiram o efeito na contenção de enchentes. Destacou a lei n.º 

107 de 2021, de autoria própria, que dispõe sobre vedação à 

nomeação, no município, de pessoas condenadas com trânsito 

em julgado ou órgão colegiado. Em seguida, citou os diversos 

crimes que são enquadrados na citada lei. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, agradecendo aos Vereadores Willians e 

Cristiano pelo apoio à revitalização do Zerão, ao Deputado 

Rafa Zimbaldi, ao Vereador Wagner pela coautoria do projeto 

Zerão ativo, ao Vereador Márcio do boxe pelo projeto na 

academia Arte do boxe, aos Vereadores Mara, Everton e João 

Victor pela ajuda ao Paulinho Gasparini, que ajudou muita 

gente. Afirmou que o dia das mulheres deve ser comemorado 

em todos os dias, frisando que elas devem ter preferência. 

Citou a foto postada nas redes socias pelo seu assessor, Renan, 

com a esposa, a filha e mãe dele, que possui 95 anos. Fez uso 

da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando todas as mulheres que lhe fizeram parte da 

vida. Parabenizou os bombeiros municipais pelo trabalho, pois 

caíram muitas árvores no final de semana. Agradeceu ao 

Secretário Oberdan e à sua equipe de trabalho, quem vêm 

enfrentando uma grande demanda na cidade. Comentou sobre 

a lei que está fazendo justiça na questão do bairro Chácaras 

São Marcelo. Salientou a questão do descarte de lixo de Mogi 

Guaçu sendo feito em Mogi Mirim, afirmando que isso não 
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pode acontecer. Lamentou não ter conseguido participar do 

evento em prol do Paulinho Gasparini por conta de um 

acidente familiar. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, desejando muita saúde e felicidade a todas as mulheres 

da cidade. Enalteceu a própria mãe, lamentando que está sem a 

presença física dela há 19 anos, porém disse que foi uma honra 

ter homenageado a sogra, que é uma pessoa muito importante 

em sua vida. Comentou que irão protocolar um requerimento 

para fazer uma audiência pública e assim poderem conversar 

sobre a poda de árvores na cidade. Como não havia mais 

oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. 

Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor 

DANIEL LUCCAS DE FREITAS e REGINALDO 

SALVADOR DUARTE, BENEDITO PEREIRA NETO. Nada 

mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu 

por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 20h15, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


